

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Талисман удачи

Я сидел в офисе со стаканом виски и размышлял о том, во что превратилась моя жизнь. Дела на фирме, которую я возглавляю шли плохо, сорвались 2 долгосрочных контракта. Моя любимая женщина, которой я собирался сделать предложение через неделю, ушла от меня. Да к кому ушла. Она теперь любовница Мохова, моего заклятого врага по бизнесу. Рассказала ему о всех текущих контрактах, и таким образом сделала меня почти банкротом. Мои мысли прервала секретарша. — Герман Александрович, я могу быть свободна на сегодня? — спросила Элечка. — Да, конечно. Завтра у Вас выходной внеплановый. Выйдя из офиса я пошел в стриптиз клуб выпить. Много пил, вставлял стриптизершам в стринги пяти тысячные купюры. Мне было так по#ер на все. Пригласил одну из танцующих девушек на приват. Мы пошли в маленькую комнату с креслом и стрип шестом.

Девушка включила музыку, начала красивые волнообразные движения вокруг шеста. Я возбуждился смотря на нее, нагло расстегнул ширинку и начал дрочить свой член. У девушки глаза округлились, стали такими похотливыми, она аж на шесте зависла. Затем пошла в угол к двери, дотянулась рукой до камеры и выдернула из нее провод. Ключ в двери повернула несколько раз. Она подошла ко мне и спустилась на колени перед моим очень возбужденным членом. Начала лизать головку, затем ствол, еще сильнее приспустила штаны с трусами и коснулась языком яиц, затем губами.

Потом забрала одно яичко в рот, потом другое. Ощущения были несравненные. Девка была просто профи. Потом ее язык вернулся опять к головке, она быстро погрузила весь член в рот и начала двигаться. Но одним минетом я бы не насытился. Прервал ее. (Эротические рассказы для всех) Она поняла чего я хочу, достала из кресла резинку, открыла упаковку зубами и начала надевать ее на мой член. Я такой секс не очень люблю, но она же мягко говоря красивая очень возбуждающая блядь, так что это нормально. Она спустила меня с кресла, так что моя задница немного свисала, сама забралась на меня сверху, ее колени касались пола. Поза кстати шикарная, мой член очень глубоко упирался в нее.

Я начал двигаться быстро наращивая темп. Ее силиконовые сиськи подпрыгивали вместе с ней, она стонала и выгибалась. Я крепко держал ее за талию и пытался делать все еще жестче, сильнее насаживая ее на мой член. Потом она остановила меня, повернулась спиной, опять оседлала меня и уперлась руками в мои колени. Она текла как сучка, мои же ощущения были несколько притушены гандоном, по этому я старался глубоко и быстро заходить в нее. Опять она останавливает меня, заставляет меня встать с кресла, ложится сама и запрокидывает ноги на ручки кресла. Красивая у нее пизденка. Блестит вся от смазки, она манит меня пальчиком, я опускаюсь на колени и опять с силой вгоняю в нее мой член. Еще несколько движений и я бурно кончаю.

Сдернул гандон. Вложил ей в руку 4 купюры пяти тысячные. Она хорошо поработала и заслужила. — Я не за деньги, ты просто мне очень понравился, ты похож на актера моего любимого, Данила Козловского, — сказала она. — Ой милая, я такой один поверь. Но все равно деньги себе оставь. Купи платье, ну или что то еще, — сказал ей выходя из комнаты. Я сел за барную стойку, заказал двойной виски и тут ко мне подсел Пашка. Мой друг еще с МГУ. Мы как то разговорились, я ему сплуну все и рассказал. И что с бабами не клеится, и бизнес вот вот развалится нах#й. Друг послушал меня и сказал, — У тебя еще вся жизнь впереди, тебе

еще 30 нет, порча походу на тебе братан.

Есть у меня тут одно лекарство, точнее вот, — он протянул мне визитку, — набери завтра часов в 11. Тебе это поможет, отвечаю, мне же помогло. Утро. Бодун страшный. Ну и нап#зился же я вчера. Ой блять, а как член то ноет, да еще этот утренний стояк. Начал медленно вспоминать про вчерашний вечер: как напился и трахнул шлюшку, как встретил Пашка. Б#я как же болит голова, просто пи#дец. Достал из кармана пиджака сигареты, вместе с ними выпала визитка «Адвокат Ксения Русская». Х#рня какая то, что бл#ть, что за адвокат то такой, что аж порчу снимает. Лучше бы кто-нибудь мне вылечил головную боль сейчас.

Бросил визитку на балконе. Покурил. Пошел в душ. Бл#ть, член все стоит. Ну пришлось вздрачнуть его. Вроде даже полегчало, а то как-то он болел. Выпил крепкий кофе, полистал журнал. И пошел за визиткой. Дай думаю позвоню, вдруг изменится что-то. Ответил мужик, сказал что ждал звонка, попросил скинуть ему на электронный адрес мое фото. Адрес пришел в смс. Нехотя пошел к компу, выбрал фотку, сижу в офисе за столом, в шикарном костюме, вид холеный, успешный еще был. Через 15 минут мне перезвонили. И сказали, что на почте карта с местом куда мне нужно попасть. Посмотрел, флажок стоял где-то в Воронежской области, около Россоши. Вот #хуеть.

Это мне туда надо попасть. Подумал и решил, что поеду. Дней пять искал это место. Деревня, в самом конце стоял дом, красивый надо сказать, ухоженный. Бабский по ходу, цветов пипец как много. Вышел из машины, постучался. Дверь открыла такая красотка, это нужно было видеть: темноволосая, высокая, с точеной фигуркой, очаровательным личиком и загорелой кожей. — Входи, — только и сказала она. Подобрал слюни и вошел. Я глаз от нее оторвать не мог. Шикарная она, пусть и одета была просто, джинсы и топик обтягивающий, но как в этом топики смотрелась ее грудь. Она предложила мне присесть. Я расположился на диване. — Я посмотрела твое фото, на тебе порча отводящая удачу, — строго и сразу по делу начала она. — Ну может конечно и порча, но может мы бы познакомились сначала, — сказал ей. — Так ты оказался здесь случайно и тут мои правила, — грубо ответила она. — Я — Герман. А как зовут тебя красотка? — начал я задавать ей вопросы. — Я Александра, зови меня Саша, и прости, я немного одичала, живу одна.

Мы разговорились о том как я добирался, она говорила мне что-то, а я начал ощущать, что ее вид меня безумно начинает заводит. Член встал. В штанах стало тесно. Она точно заметила. Её глазки сверкнули. Я просил у нее показать где душ. Стою под еле теплой водой, а он даже и прятаться не думает, стоит. В голове только голая Саша, хочу ее до безумия. Как же я люблю трахаться. Наверное именно по этому я так долго раздумывал жениться, вот Кристина от меня свалила. Пришлось мне удовлетворить себя, я закрыл глаза и представил, что моя рука — это Сашина узенькая пиздёнка, как она стоит рачком, а я насаживаю ее на свой член. Вышел я из душа удовлетворенным.

Саша встретила меня, рассказала, что ее помощь потребует времени и мне придется пожить с ней, она показала мне мою комнату. Я конечно, во всю эту поебень с порчей верю с трудом, но пожить с ней — это же манна небесная. Я с ней рядом всего лишь часа 3, а хочу ее уже будто у меня секса не было года 2. Она пригласила меня на ужин. Мы говорили, а я все заворуженно смотрел на нее. Красива безумно. Какого хера она делает в этой глуши? Ночью, как только я закрывал глаза, я видел ее: голую, возбужденную. В каких местах я только не трахал ее во сне. Я под утро проснулся, когда видел как лизал языком ее киску. Спермы у меня в трусах было

дох#ра. Вот это бл# ночка. Пошел в душ. За завтраком я спросил, — А ты всех приглашаешь к себе домой для своих ритуалов? — Нет, ты первый кто в моем доме, мне очень захотелось увидеть тебя в живую. — Эм а почему, что во мне такого? — задал вопрос я. — Твоя фотография пропитана негативом, баба какая-то сделала это. Хотела сделать тебя только своим, но что-то у нее пошло не так.

Ошиблась в ритуале наверное. И вот теперь у тебя неудача за неудачей. Мне нужно отговорить тебя, чтобы сделать талисман на привлечение удачи. Через несколько дней я попрошу у тебя кровь и буду с ней работать. Я еле пережил этот день, от состояния возбуждения хотелось лезть на стенку. Саша еще как назло ходила в маленьких шортиках и маечке без лифчика. Ее соски так разгорячали мои фантазии. Думаю это она делала специально. Я ей похоже понравился, но она категорически не подавала виду, лишь глаза ее чуть-чуть блестели, когда она смотрела на меня. Ночью произошло нечто потрясающее. Я услышал стон, сквозь легкий сон. Нихрена ничего не понял, подумал что пришлось. Но нет, опять и пять повторялся, встал и понял что звук идет из комнаты Саши. Дверь открыта. Я был просто поражен увиденным. Саша лежала на кровати голая, на ее тело падал яркий лунный свет из окна. Она одной рукой ласкала себе грудь, а пальцами другой руки насаживала свою киску. Она стонала. Оргазм не наступал, как она не старалась. Я возбуждился безумно и не смог больше терпеть вошел в комнату, встал на колени перед кроватью и притянул ее за ноги к себе.

Убрал ее руку и облизнул ее пальцы. Она дернулась, но промолчала. Я коснулся языком ее горячей щелки, она ответила на мое прикосновение стоном. Я начал лизать ее жадно, делая быстрые движения языком. Она стонала. Я вставил в нее два пальца, и начал трахать ее пальцами, ее тело извивалось. Такие быстрые движения мгновенно привели ее к бурному оргазму, который хлынул мне в лицо. Боже какая она возбуждающе вкусная. Она встала и начала меня целовать в засос, лаская мой язык своим, мы оба были в ее соке. В поцелуе, не отрываясь друг от друга, мы поползли в начало кровати. Она подняла ноги вверх и пригласила меня в себя, направив рукой мой член. Ее ноги оказались на моих плечах, она была такая гибкая. Я начал двигаться, несколько движений, затем перекинул ее ногу, и объединил их на плече. Свободной рукой чуть приподнял ее за попу, так проникновение стало глубже, а ее щель очень тесной, как у девственницы. Я драл ее так быстро как только мог, она орала, сжимала то свои груди, то одеяло руками. Не слезая с моего члена, она перевернулась на бок, приняв комфортное положение сзади, я опять начал двигаться, пальцами стал натирать ей клитор.

Она кончала раз за разом. А я все терпел, и сдерживался боясь, что то не попробовать. Потом мы приостановились чтобы опять поменять позу. Я поставил ее раком на край кровати, сам спустился и стоя вошел в нее. Я быстро насаживал ее, держа за талию. Я чувствовал, что подходит оргазм и ускорился. Еще немного, и я заорал, вынув член из нее, начал быстро его дрочить ей на спину, сперма лилась на нее, а она в этот момент неистово терла свой клитор и тоже начала кончать. Мы легли на кровать и не могли отдышаться. Ночь была для нас длинной. Мы проснулись лишь около двух часов дня. Перекусили.

Мы почти не разговаривали, лишь в недоумении смотрели друг на друга. Потом она сказала что на некоторое время уйдет. Прошел час, я заскучал, вышел из дома, поискать ее, но не нашел. Пошел обратно, поковырялся в интернете, посмотрел телек. Она вернулась где-то часа через 3. Взяв меня за руку потянула за собой. Было уже часов семь. Рядом с ее домом была

аллея, она вела к реке. Мы шли по ней и она спросила, — Тебе было хорошо со мной этой ночью? — Ты еще спрашиваешь, это было сильнее чем хорошо, ты потрясающая, я в самых смелых фантазиях себе этого не мог представить, — сказав это я потянулся ее целовать. На берегу реки не было не души.

Я заметил, что рядом с большим каштаном постелен плед и стоит какая-то корзина. Это Саша подготовила для нас. Она сказала, что сейчас будет брать кровь у меня. Жгутом перетянула мне руку, достала шприц. Когда она брала кровь, я почувствовал сильное возбуждение. Шприц с кровью она положила в металлический пенал. Вроде и интересно, что она будет с ней делать, но спрашивать не стал, увидев, что она заметила мое возбуждение. Ее глаза загорелись. Она сама потянулась к моим губам. О ей и вправду хотелось продолжения ночи, ее поцелуй был таким голодным.

Она целовала меня в шею, делая языком круговые движения. Как возбуждает-то меня она. Я стоял на коленях, она спустилась дорожкой из поцелуев к моему члену. Саша делала все так возбуждающе страстно, что мне мгновенно захотелось трахнуть ее в ротик. Да она сама этого хотела не меньше, я только подумал, а она уже залезла мне в шорты и головка моего члена получала приятные ласки от ее язычка. Какая же она нежная, и при всей этой нежности мне все равно хотелось крепко взять ее голову и начать насаживать на мой член. Но я терпел, боялся спугнуть ее уверенность и напор. Она уже начала ерзать губками по моему члену, как будто бы читая мои мысли.

Я начал смотреть на ее попу в обтягивающих шортиках, и подумал о ее маленькой анальной дырочке. Она наверное у нее девственная, по крайней мере мне так казалось и хотелось чтобы это было правдой. Она очень тщательно обработала мой член. От ее ласк он так возбудился, что даже выглядел больше чем обычно. Это все ее задница и мои фантазии. Тут я понял что моя затворница Саша любительница Камасутры. Она предложила мне сесть по-турецки (поза лотоса, сукхасана). Сама она встала начала стягивать с себя маечку, оголила передо мной свои шикарные сиськи, я раньше только силиконовые такие идеальные видел. Потом она эротично начала снимать свои шортики, повернувшись ко мне спиной. Когда она их снимала, я наслаждался видом ее, распухшей от возбуждения, писечки. Какая возбуждающая у нее задница, в Саше вообще все до того идеально, что я могу все время ходить со стоящим членом. Пока я тут думаю, Саша подходит ко мне, переступает ногой, и ее щелка оказывается прямо перед моим носом.

Я мгновенно сообразил что это вкусное местечко не проста так близко. Проник языком меж губок, ей понравилось, она плотнее придвинулась. Руки положил на ее ягодички, а ее руки обхватили мою голову, она точно кайфовала. Мой язык проникал все глубже. Я старался делать языком быстрые движения, чтобы посмотреть как ее киска получит оргазм. Вот чувствую уже скоро, еще парочка движений и мое лицо все сырое от ее сока. Не успел опомниться как она уже уселась на мой член, ее ягодички лежали на моих согнутых ногах, ее руки сзади. Я подкладываю свои руки ей под ягодички и начинаю насаживать ее.

Поза для меня новая, сначала я делал все как-то не уверенно, но потом проникся. Мы быстро двигались, стонали — нам обоим было в кайф. Потом я подумал, что можно попробовать эту же позу если перевернуть ее к себе спиной. О так стало даже интереснее. Ее шикарная пи***ка просто создана для моего члена. Ему в любой позе там комфортно. Я массировал ее ягодички в такт нашим движениям. Ох, сколько было стонов из ее ротика.

Местами она даже грязно ругалась. Потом она опять нафантазировала новую позу. Пока я

стоял на коленях она пропустила одну ногу у меня между ног, а другую положила мне на плечо, и собственно ждала когда мой член погрузится в ее похотливую киску, любящую эксперименты. Глубокая надо сказать поза. Я драл ее как мог. Она мяла свои роскошные сиськи, так будто бы она сейчас их оторвет. Регулярно языком облизывала свои губы. Долго мой член такой пытки не вынес, вынув из нее член, я начал кончать, обливая спермой ее плоский животик. Она все сильнее меня поражала. Она размазала ее по себе пальчиками, а потом их еще и в ротик потянула и все вылизала. Смотрел я на нее и задавал себе вопрос — откуда в тебе столько похоти, детка? Ну конечно, изголодалась по-мужскому члену в этой глуши. Когда мы оказались дома, я пошел в свою комнату и прилег, сам не заметил как уснул. Проснувшись, я походил по дому, но Сашу нигде не нашел. Подумал, что она пошла делать свои ритуалы, ну или как у них там это называется.

Почувствовав, что голоден, пошел ковыряться в холодильнике, набрал еды и решил залезть в интернет с ее компьютера. Рядом с компьютером увидел ее мобильник. Ну честно, ну не сдержался, снял с блокировки и увидел открытое смс Стас: «Я сейчас заеду за тобой Сашенька». Б*** я такой ревности в жизни не испытывал, недооценивал я эту деревню. Мужик-то у нее есть оказывается, так какого она хера накинулась на меня как майская голодная кошка. Я вообще весь извелся, мой мозг уже видел ее с другим мужиком, как она лижет ему член и кувыркается с ним в кровати, подставляя ему все свои дырки по очереди. Черт я так зол. Ну а с одной стороны, она же не клялась мне в любви. О ревность сводила меня с ума.

Я промучался до позднего вечера, пока она не появилась, точнее не приехала. Ее привезла машина крутая. Было темно и того, кто был за рулем я не видел. — Привет, прости у меня были дела, я не стала тебя будить, — сказала она заходя в дом. — Ничего, — сказал я с равнодушным холодным лицом, — и продолжил, — когда будет готов мой заказ на талисман? Мне уже хочется уехать отсюда! Я видел, что она не ожидала такого. — Ну около 2х дней, — сказала она очень расстроено. У меня в этот момент зазвонил телефон. Звонила бывшая неудачная подружка, я даже записал ее Света нулевой размер.

Ну а как б*** еще их помечать. Но я все равно говорил с ней приятно, обещал скоро вернуться из командировки и присунуть ей по полной программе, ну конечно в мягкой форме. Да я все говорил специально, чтобы Сашу задеть. Весь следующий день она провела взаперти на чердаке своего дома. Я подумал, что она занялась моим талисманом. Приеду из этой глуши, вдруг бизнес поперет. Я сидел на кухне с ее ноутбуком, смотрел новостные сайты, а там всегда бывают сякие рекламки, типа увеличь член или грудь, ну и тому подобное, и картинки такие еще эротичные. Мне везде Саша мерещилась. Скажем так я под возбуждился. И тут она вошла в кухню. Я отметил все: и что глаза у нее накрашены, и что платье ее обтягивающее и очень коротенькое, и кружева от чулков торчат из-под него, и глаза такие томные. Красивая она очень сучка. Она налила себе из холодильника сок, и села напротив меня. Смотрела, смотрела и спросила, — Ты на меня злишься? А я возьми и скажи, — Да. — За что? — спросила Саша. Ну я и выложил ей, что приревновал ее к мужику, который привез ее почти ночью. Она начала объяснять, что этот мужчина ее учитель. Назвала его магическим наставником.

А я все думаю, да если бы я был учителем такой нимфеточки, да я бы драл ее почем свет. — Я позвала тебя к себе домой, это не просто так, подумай, — сказала она. — Да может быть я уже сотый, кто получал от тебя такие приглашения, — сказал я и посмотрел на нее. Ее глаза немного увлажнились. — Да я очень приревновал тебя. Ты меня в себя влюбила, — сказал я

почему-то мысли в слух. Она встала и подошла ко мне сзади. Положила мне руки на плечи, потом спустилась к груди, одна ее рука пролезла под рубашку. Я начал целовать ее руки. Она шепнула мне на ухо, — Я тоже влюбленная в тебя. Повернув к ней голову я начал ее целовать, это было очень возбуждающе, когда мы ласкали языки друг друга. Я перекрутился на стуле, так что она оказалась у меня между ног. Я отогнул бретельку ее платья, и моему взору открылся ее очаровательный возбужденный сосок. Я припал к нему ртом.

Ласкал его языком, начал одной рукой сжимать ее грудь, а другой водить по ее тонкой талии, мямля ягодицу. Затем отогнул другую лямку и ее платье спустил на талию. Я наслаждался ее грудью: лизал языком, кусал, мямля руками. Потом я встал, поцеловал ее в губы, и перешел за ее спину, начал целовать в шею, плечи. Она облокотилась руками на стол, я задрал ее платье, спустился к ее ягодичкам, встав на колени, я начал их целовать. Мне хотелось чтобы не одно место на ее теле не осталось без поцелуев. Мне начали мешать ее стринги. Я их отодвинул, и раздвинув ее ягодички начал вылизывать колечко ануса, ее писечку. Она текла и стонала. Слегка трахнул ее пальцами, не переставая лизать ей анус и понемногу входить в него языком. Подготавливал желанную дырочку. Через несколько минут, я встал с колен, закинул одну ее ногу на стол и начал приставлять член к ее похотливой киске. Сначала я слегка поглаживал ее горячую щелку головкой члена, и только потом проник внутрь. Двигался быстро, наслаждаясь криками Саши.

В процессе опустил ее ногу со стола, так киска ее стала уже. Я точно почувствовал, что она пару раз кончила. Я смазал свои пальцы слюной и начал медленно натирать колечко ануса, оно поддавалось и пропустило мой палец, я начал им двигать. Саша перестала кричать и дышать стала по-другому. — Войди в мою попку, хочу чтобы это сделал ты, — сказала она. Теперь не осталось и сомнения, что это дырочка только моя. Я все делал нежно аккуратно, чтобы этот вид секса ей понравился. Как только я почувствовал, что она смогла расслабиться с моим членом внутри себя, я начал двигаться быстрее. Я наслаждался каждым движением в ее девственной попке. Минут пять таких фрикций вызвали мой оргазм. Она повернулась ко мне и поцеловала. Оставив меня стоять со спущенными штанами в состоянии кайфа, она пошла в душ. Эту ночь мы спали в ее кровати или не спали вообще, я потерялся во времени. Точно помню что член стоял все время и утром мой дружка ныл, такого давно не было со мной. Днем она одела на шею мне талисман, маленькое стеклянное сердце, наполненное кровью, и сказала что отпускает меня. Когда я сел в машину, я видел ее слезы, но дурак ничего не сказал и не сделал. Через неделю я ощутил, что не просто так я съездил. Бизнес пошел в гору. Были заключены контракты с Америкой и Францией, пришлось помотаться по заграницам. Все стало на свои места, я опять стал богатым и успешным, но не было такого дня, чтобы я не вспоминал о Саше. Мысли о ней сводили меня с ума. Я отчетливо понимал, что главной моей удачей было встретить ее. И я решил что, как только все дела во Франции завершатся, поеду к ней. Я решил, что хочу жениться на ней, и ехал делать ей предложение. Прошло больше полугода, помнит ли она меня вообще. Когда я ждал, что она откроет мне дверь, думал сердце выпрыгнет наружу. Я обалдел увидев ее, она была беременна. — Вот и папочка наш приехал, сыночек, — сказала она поглаживая свой большой животик.